

## 将主题教育的成效转化为善谋实干的实际行动

### 省委政法委机关部署开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

#### 王昌荣讲话

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 12日下午,省委政法委机关召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会。省委常委、政法委书记王昌荣出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话和全省主题教育工作会议上的重要讲话精神,按照省委统一部署,以排头兵姿态高起点、高标准、高质量推进主题教育,强化理论武装,注重实践转化,加强组织领导,切实把主题教育的成效转化为善谋实干的实际行动,为新中国成立70周年营造安全稳定的社会环境。

省委第八巡回指导组组长夏海伟出席会议并讲话。省委政法委常务副书记朱晨主持会议并作部署。省委第八巡回指导组成员出席会议。省委政法委机关、省法学会机关全体党员干部参加会议。

王昌荣指出,习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话,精辟阐述了主题教育的重大意义,深刻阐明了主题教育的总要求、目标任务和重点措施,为全党开展主题教育指明了方向、提供了遵循。全省主题教育工作会议,从浙江“三个地”的政治高度出发,对开展主题教育提出了明确要求、作出了全面部署。省委政法委作为省委领导和管理政法工作的职能部门,要深刻认识开展主题教育的重要意义,以排头兵姿态推动主题教育取得实效、走在前列。

王昌荣强调,委机关全体党员干部要不断强化理论武装,聚焦根本任务,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主线贯彻始终,按照学懂弄通做实的要求,坚持原原本本学、联系工作学、专题研究学,不断推动学习贯彻往深里走、往实里走、往心里走,真正学出坚定信念、学出

绝对忠诚、学出使命担当、学出能力水平。

王昌荣要求,要注重实践转化,全面提升主题教育质量。要将主题教育成效转化到更加自觉地坚持党对政法工作绝对领导上,牢固树立政法机关首先是政治机关的意识,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保刀把子牢牢掌握在党和人民手中。要将主题教育成效转化到更加有效地增强群众获得感幸福感安全感上,持续深化扫黑除恶专项斗争、平安建设专项行动和基层社会治理等工作,进一步提升服务群众的能力和水平。要将主题教育成效转化到更加有效防范化解重大风险上,进一步强化风险意识、忧患意识,进一步强化源头治理,进一步强化应急处置,坚决打好防范化解重大风险攻坚战。要将主题教育成效转化到更加有力推动政法改革创新上,着力推进政法工作理念思路、体制机制、方法手段创新,推动政法工作质量变

革、效率变革、动力变革。要将主题教育成效转化到更加有力地推进委机关队伍建设上,聚焦革命化、正规化、专业化、职业化,找差距、抓整改,真正锻造一支让党和人民放心的高素质机关干部队伍。

王昌荣强调,要加强组织领导,坚持领导带头、以上率下,坚持统筹兼顾、两手抓两促进,坚持务实作风、力戒形式主义,确保主题教育取得实实在在的效果,真正引导党员干部把初心使命变成锐意进取、开拓创新的精气神,转变成埋头苦干、真抓实干的自觉行动。

夏海伟在讲话中充分肯定了委机关主题教育前期准备工作。他强调,要按照党中央和省委的部署要求,聚焦根本任务,把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,紧扣“六个新”的目标,坚持四个“贯穿始终”,力戒形式主义,确保主题教育取得好的效果。



## 省检察院动员部署“不忘初心、牢记使命”主题教育

### 立足“三个地”优势 把浙江检察主题教育抓出特色抓出成效

本报记者 许梅 通讯员 阮家骅

本报讯 6月12日下午,省检察院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署大会,传达学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话和全省主题教育工作会议上的重要讲话精神,对省检察院开展主题教育进行动员部署。省检察院党组书记、检察长贾宇主持会议并讲话,省委第八巡回指导组组长夏海伟出席会议并对主题教育提出要求。

贾宇指出,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是当前省检察院的一项重

要政治任务,省检察院全体党员干部要把思想和行动统一到中央、省委和高检院开展主题教育的部署要求上来,以更高的政治站位、更强的思想自觉,走在前、带好头、作表率,高质量完成主题教育各项任务,推动浙江检察工作高水平发展。

贾宇强调,要准确把握“不忘初心、牢记使命”主题教育的根本任务和“十二字”总要求,结合浙江检察工作实际抓出特色和成效。要守初心,坚守司法为民的检察工作根本宗旨,把为民司法体现到人民群众提供更优、更多的法治产品、检察产品上,不断满足新时代人民群众对民主、法

治、公平、正义、安全、环境等方面的新需求,以高水平的检察工作提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。要担使命,在高水平推进检察事业转型发展上展现新作为,把主题教育同“法律监督行动年、检察业务建设年、智慧检务提升年”活动紧密结合起来,做优刑事检察,做强民事检察,做实行政检察,做好公益诉讼,推进四大检察全面协调充分发展。要找差距,对标“八个排头兵”的要求,坚持问题导向,努力补齐思想、作风、纪律工作方面的短板,始终保持为民务实清廉的政治本色,知敬畏、存戒惧、守底线,努力建设一支忠诚、干净、担当

的过硬检察队伍。要抓落实,立足浙江“三个地”的政治优势,将主题教育开展得有“红船味”“浙江味”“检察味”,把讲政治落实到具体检察工作中,充分发挥检察职能,在着力解决老百姓民生民利、“三感”获得的重要事、大实事下真功夫、见实效果。

夏海伟就落实主题教育各项任务提出了要求。他指出,要聚焦根本任务,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为最突出的主线,落实到主题教育全过程各方面,把握“十二字”总要求,紧扣“六个新”目标,坚持四个“贯穿始终”,力戒形式主义,确保主题教育取得实效。



开栏语:

耕耘成就梦想,奋斗收获幸福。为迎接新中国70周年华诞,本报今起推出专栏《壮丽70年 奋斗新时代之法治印象》,通过记者的一线采访挖掘,讲述我省政法战线那些老照片老物件背后的人、事变迁,从细微处展现法治进步、展示新时代我省政法各部门的新气象和新作为。

## 警服的样子在变,热爱它的心从未改变

### 义乌公安多套警服“代言人”朱三虎忆当年

本报记者 陈佳妮 通讯员 冯丽敏

在义乌市公安局的陈列馆里,旧照片、老物件,一物一品都留存着当年的记忆。它们不仅是义乌公安发展的一个缩影,更是平安义乌建设发展的缩影。

在陈列馆的一个橱窗内,展示着新中国成立以来不同时期人民警察的警服式样。还有一位民警也光荣地

“上墙”了——他叫朱三虎,警队工作30年,留下了穿着不同时期警服的照片。

每一套警服,都有着时代的印记。日前,记者前往义乌,采访了已经退休的朱三虎。那一件件与警服有关的往事,从老朱的嘴里讲来,代表的已不仅仅是警服的变迁,而是时代的更迭,更是在法治社会的进步中,公安职能的不断转变。(下转3版)



导读

## 第四届浙江省微电影评选活动面向国内外征集作品